                       Самостоятельная работа.
   Уровень 1.

1. Две лампы включены в электрические цепи, в которых силы тока равны, но,
    несмотря на это одна из ламп горит менее ярко, чем другая. О чем свидетельствует
   этот факт? Какой вывод о напряжении на лампах можно сделать?

2. На одном участке цепи при перемещении по нему 100 Кл электричества была
    совершена такая же работа, как и при перемещении 600 Кл электричества на другом 
    участке. На концах, какого участка напряжение больше и во сколько раз?

                       Самостоятельная работа.

    Уровень 2.

1. Какие источники тока вы знаете?

2. По спирали электролампы проходит 540 Кл электричества за каждые 5 мин. Чему 

    равна сила тока в лампе?

                       Самостоятельная работа.

   Уровень 3.

1. Чему равно напряжение на участке цепи, на котором совершена работа 500 Дж

    при прохождении 25 Кл электричества?

2. Вычислите работу, которая совершается при прохождении через спираль
    электроплитки 15 Кл электричества, если она включена в сеть напряжением 220 В?
                       Самостоятельная работа.

    Уровень 4. 

1. При электросварке сила тока достигает 200 А. Какой электрический заряд проходит

    через поперечное сечение электрода за 1 мин?

2. Определите напряжение на участке цепи, если при прохождении по нему заряда в 

     15 Кл током была совершена работа 9 кДж. 

                       Самостоятельная работа.

 Уровень 5.

1. При переносе 240 Кл электричества из одной точки электрической цепи в другую за

    16 мин совершена работа в 1200 Дж. Определите напряжение и силу тока в цепи.

2. Какова сила тока в лампочке велосипедного фонарика, если при напряжении 

    4 В в ней за 1с расходуется 0,8 Дж электроэнергии?

                       Самостоятельная работа.

   Уровень 6.

1. По обмотке включенного в цепь прибора идет ток силой 5 мА. Какое количество

    электричества пройдет через прибор в течение 1 ч?

2. Определите силу тока в осветительной сети, если при напряжении 220 В  в ней за 

    1 с расходуется 1,1 кДж электроэнергии.
